

В Нью-Йорке прошла презентация Москвы «Умный город»

04.10.2019



В постоянном представительстве России при Организации Объединенных Наций прошел торжественный прием, посвященный окончанию председательства Российской Федерации в ООН.

На приеме собрались более 200 гостей — дипломатов из разных стран, работников российского представительства и соотечественников.

В рамках приема состоялась презентация концепции города Москвы «Умный город», открыта временная выставка, сообщил Координационный совет организаций российских соотечественников США ([КСОРС США](#)).

Кстати, Москва получила сертификат об успешной реализации международных ключевых показателей эффективности (KPI) для умных устойчивых городов. Награждение состоялось в Валенсии в рамках [Green Standards Week](#). Понятие «умный устойчивый город» было закреплено в 2015 году. Это инновационный город, который использует информационные и коммуникационные технологии (ИКТ) и другие средства для улучшения качества жизни, эффективности функционирования города, услуг и конкурентоспособности, отвечая потребностям нынешнего и будущих поколений. Полученный сертификат официально подтвердил, что Москва успешно прошла оценку и вошла в число таких городов.

С 2010 года Москва реализует масштабную программу создания умного города. За это время столица серьезно продвинулась в разработке современной ИТ-инфраструктуры, во внедрении передовых технологий и сервисов для горожан и бизнеса. Город традиционно входит в число самых технологичных мегаполисов мира. Например, на портале mos.ru москвичам в электронной форме доступно уже более 330 государственных услуг и сервисов. Городская сеть Wi-Fi на сегодняшний день — одна из крупнейших в мире. Она включает более 18 тысяч точек доступа к интернету.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/8395961.html>

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)